



В Кумертау задержан местный житель по подозрению в причинении смерти своему знакомому



В феврале 2019 года в правоохранительные органы поступило сообщение об обнаружении тела 40-летнего мужчины с признаками насильственной смерти. В ходе проведенной судебно-медицинской экспертизы было установлено, что его смерть наступила в результате полученной тупой травмы грудной клетки.

По данному факту Мелеузовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета России по Республике Башкортостан возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). На место происшествия незамедлительно выехала следственно-оперативная группа в составе следователей и руководства территориального следственного отдела совместно с сотрудниками полиции.

Сотрудниками СКР совместно с полицейскими были допрошены знакомые потерпевшего, в результате подозрение пало на 35-летнего жителя города Кумертау.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

По версии следствия, 16 февраля 2019 года в ходе распития спиртных напитков между подозреваемым и потерпевшим возник конфликт, на почве взаимных оскорблений. В ходе ссоры, подозреваемый подверг потерпевшего избиению, нанеся ему множественные удары по различным частям тела. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте происшествия. Злоумышленник после совершения преступления скрылся.

24 мая 2019 года он был задержан в городе Стерлитамаке, где пытался скрыться от органов следствия.

В настоящее время подозреваемому предъявлено обвинение, и судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

28 Мая 2019

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1358915>